

19 декабря 2019 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялась инклюзивная интеллектуальная игра, посвященная нефтяной промышленности. Организатором игры выступил ПАО «Саратовский НПЗ».

Всего было сформировано 3 команды, в состав которых вошли как люди с ограниченными возможностями здоровья, так и помощники команд из числа заслуженных работников «Саратовского НПЗ». Перед началом игры сборные получили первое творческое задание: придумать название своей команды. В итоге за победу сражались команды: «Баррель», «Черное золото», и «Ты не один». Игра оказалась по-настоящему азартной и динамичной, состояла из 4 раундов с вопросами разной степени сложности. Несмотря на это, ребята без труда выполняли задания и отгадывали ребусы, показав при этом настоящую командную сплоченность и волю к победе.

По итогам игры места распределились следующим образом:

3 место – «Ты не один»

2 место – «Баррель»

1 место – «Черное золото»

Все команды получили памятные подарки от организаторов игры, а в завершающей части мероприятия состоялась фотосессия возле наряженной новогодней елки.

Подобная викторина проходила в учреждении впервые и вызвала у участников только положительные эмоции. Все единогласно высказались о повторном проведении игры в следующем году.

